



JUDEȚUL IALOMIȚA
PRIMĂRIA ORAȘULUI AMARA
Amara, str.Nicolae Bălcescu, 91, 927020
Tel/fax:0243/266102
www.primaria-amara.ro
e-mail: consiliullocalamara@yahoo.com



**COMISIA SOCIALĂ DE ANALIZĂ A CERERILOR PENTRU REPARTIZAREA
LOCUIȚELOR PENTRU TINERI DESTINATE ÎNCHIRIERII, ÎN ORAȘUL AMARA,
JUDEȚUL IALOMIȚA**

Nr. 6218 /05.04.2024

ANUNȚ

**ÎN ATENȚIA TITULARILOR DE CERERI DE LOCUINȚE DE TIP ANL ȘI A ALTOR
PERSOANE CARE DORESC ÎNCHIRIEREA DE LOCUINȚE TIP ANL**

Având în vedere prevederile :

- Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârea Guvernului nr. 962/2001 prin care au fost aprobate Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârea Consiliului Local nr. 136/26.10.2023 privind aprobarea în formă finală a criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii, în orașul Amara, județul Ialomița;
- Hotărârea Consiliului Local nr. 151/28.11.2023 privind aprobarea Regulamentului privind reglementarea cadrului general pentru repartizarea și închirierea locuințelor tip ANL pentru tineri destinate închirierii, în orașul Amara, județul Ialomița.

Comisia socială de analiză a cererilor pentru repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii, în orașul Amara, județul Ialomița, aduce la cunoștință persoanelor care doresc închirierea de locuințe tip ANL, că pentru includerea pe Lista de priorități întocmită conform prevederilor legale în vigoare, **termenul de depunere a cererilor și a actelor justificative necesare soluționării cererilor de locuințe este până la data de 31.05.2024, inclusiv.**

Dosarele care nu vor fi complete vor fi înscrise în categoria dosarelor incomplete și nu vor fi punctate.

Dosarele se vor depune la Compartimentul relații cu publicul din cadrul Primăriei orașului Amara.

Relații suplimentare se pot obține accesând site-ul <https://primaria-amara.ro/>.

Președinte comisie,
Sohodoleanu Iuliana